

## ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΓΙΑ ΓΟΝΕΙΣ / ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ / ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ

### Έρευνα των απόψεων μαθητών για το σχολείο 2023

Αγαπητέ Γονέα / Φροντιστή / Κηδεμόνα,

Αυτή η επιστολή σας ενημερώνει για την Έρευνα των απόψεων μαθητών για το σχολείο 2023 (Attitude to School Survey - AtoSS), στην οποία καλείται το παιδί σας να συμμετάσχει.

#### Σχετικά με την έρευνα

Εκτιμούμε τη φωνή των μαθητών ως μέσο για τη βελτίωση της συμμετοχής των μαθητών, της ευημερίας και της ποιότητας της εκπαίδευσης και διεξάγουμε μια έρευνα για να μάθουμε τι σκέφτεται το παιδί σας για το σχολείο του.

Η AtoSS είναι μια ετήσια έρευνα μαθητών που προσφέρεται από το Υπουργείο Παιδείας για να βοηθήσει τα σχολεία να κατανοήσουν τις αντιλήψεις και τις εμπειρίες των μαθητών για το σχολείο. Οι μαθητές θα ερωτηθούν για τις σκέψεις και τα συναισθήματά τους που αφορούν το σχολείο τους, τη μάθησή τους, τις σχέσεις τους με τους συμμαθητές, την ανθεκτικότητα, τον εκφοβισμό, την ψυχική υγεία και ευεξία, τη σωματική δραστηριότητα και τη ζωή γενικότερα.

Εφέτος η έρευνα AtoSS θα διεξαχθεί στο σχολείο σας από 22<sup>nd</sup> of May 2023 – 2<sup>nd</sup> of June 2023.

#### Ποια είναι τα οφέλη;

Οι νέοι χαίρονται να εκφράζουν τη γνώμη τους! Αυτή η έρευνα διεξάγεται εδώ και σχεδόν 20 χρόνια και είναι μια ανεκτίμητη πηγή για να βοηθήσει τα σχολεία να κατανοήσουν τις απόψεις των μαθητών, να σχεδιάσουν τα προγράμματα και τις δραστηριότητες για τη βελτίωση της σχολικής εμπειρίας του παιδιού σας. Οι απαντήσεις στην έρευνα βοηθούν επίσης το Υπουργείο Παιδείας να κατανοήσει πώς μπορούν να βελτιωθούν οι μαθησιακές εμπειρίες των μαθητών.

#### Ποιοι είναι οι κίνδυνοι;

Παρόλο που δεν προβλέπουμε να υπάρχουν πολλοί κίνδυνοι από τη συμμετοχή, μερικοί μαθητές μπορεί να βρουν μερικές από τις ερωτήσεις της έρευνας πολύ προσωπικές και ευαίσθητες φύσεως. Αν συμφωνήσετε να συμμετάσχει το παιδί σας, πάλι μπορεί να παραλείψει ερωτήσεις ή να αποσυρθεί σε οποιοδήποτε στάδιο αν η έρευνα το κάνει να αναστατωθεί ή να νιώσει άβολα. Ένας εκπαιδευτικός θα είναι παρών κατά τη διάρκεια της έρευνας για την στήριξη των σχολείων.

Οι ερωτήσεις επιλέγονται από επικυρωμένα όργανα ερευνών που χρησιμοποιούνται στην Αυστραλία και ανά τον κόσμο, βασίζονται στην ικανότητα του κάθε παιδιού και προσαρμόζονται για κάθε ομάδα τάξης.

#### Τι θα κληθεί να κάνει το παιδί μου;

Το παιδί σας θα κληθεί να συμπληρώσει την έρευνα στο **διαδίκτυο κατά τη διάρκεια του μαθήματος** χρησιμοποιώντας ένα ειδικά αναπτυγμένο ασφαλές διαδικτυακό εργαλείο έρευνας. Είναι σημαντικό να τονιστεί ότι με κανέναν τρόπο δεν "εξετάζουμε" το παιδί σας. Σημείωση:

- Η συμμετοχή των μαθητών στην έρευνα είναι εθελοντική και οι μαθητές μπορούν να αποσυρθούν ανά πάσα στιγμή.
- Η έρευνα θα πάρει περίπου 20-45 λεπτά για να συμπληρωθεί.

## Πώς προστατεύεται η εμπιστευτικότητα του παιδιού μου;

Το παιδί σας θα πάρει από τον εκπαιδευτικό του έναν μοναδικό κωδικό σύνδεσης για να συμπληρώσει την έρευνα. Ο κωδικός σύνδεσης του μαθητή είναι ένα καθορισμένο αναγνωριστικό που μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τη διασύνδεση δεδομένων μόνο για στατιστικούς και ερευνητικούς σκοπούς. Στο αρχείο απαντήσεων της έρευνας δεν θα καταγράφονται προσωπικά δεδομένα αναγνώρισης της ταυτότητας για να διασφαλίζεται ότι η εμπιστευτικότητα των απαντήσεων του παιδιού σας προστατεύεται ανά πάσα στιγμή.

## Πώς θα γίνει η αναφορά των αποτελεσμάτων;

Τα αποτελέσματα της έρευνας θα αναφερθούν στο σχολείο σε συγκεντρωτική μορφή καθόλη την περίοδο της έρευνας. Όλα τα δεδομένα της έρευνας που διατίθενται στις αναφορές αφορούν μόνο ομάδες μαθητών ώστε να μην μπορεί να αναγνωριστεί η ταυτότητα μεμονωμένου μαθητή. Χρησιμοποιούνται κανόνες καταστολής δεδομένων για σχολεία με χαμηλό αριθμό μαθητών ανά τάξη.

Το σχολείο σας μπορεί να μοιραστεί τα αποτελέσματα της έρευνας με γονείς, σε έγγραφο όπως ο Ετήσιος Σχολικός Έλεγχος.

### Επιλογές συμμετοχής

Η συμμετοχή σ' αυτή την έρευνα είναι **εθελοντική**. Αν **δεν** θέλετε για το παιδί σας να συμμετάσχει στην έρευνα, παρακαλούμε ζητήστε να εξαιρεθεί στέλνοντας email στο σχολείο σας: [hume.central.sc@education.vic.gov.au](mailto:hume.central.sc@education.vic.gov.au) Παρακαλείστε να το κάνετε πριν την 18<sup>th</sup> of May 2023 δηλώνοντας ότι θέλετε να εξαιρεθεί το παιδί σας από τη συμμετοχή του στην έρευνα, μαζί με το όνομα και την τάξη του.

Αν το σχολείο σας δεν λάβει το email Άρνησης Παροχής Συγκατάθεσης από εσάς πριν την ημερομηνία έναρξης της έρευνας που αναφέρεται σ' αυτή την επιστολή, αυτό σημαίνει ότι δίνετε τη συγκατάθεσή σας για το παιδί σας να συμμετάσχει στην Έρευνα των απόψεων μαθητών για το σχολείο 2023..

Μπορείτε να πάρετε αντίγραφο της έρευνας την οποία ζητάμε να συμπληρώσει το παιδί σας από το σχολείο του παιδιού σας. Παρακαλούμε επικοινωνήστε με τη διεύθυνση του σχολείου αν θέλετε να δείτε την έρευνα πριν πάρετε την απόφασή σας σχετικά με το αν θέλετε να συμμετάσχει το παιδί σας.

Αν θέλετε περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με τον εκπαιδευτικό του παιδιού σας ή επικοινωνήστε με το Υπουργείο στο [school.surveys@education.vic.gov.au](mailto:school.surveys@education.vic.gov.au).

Με εκτίμηση,

Υπουργείο Παιδείας Βικτώριας